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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 30. januar 2008 
 

Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Heidi Lundgaard Sørensen (HLS), 

Marija Vinqvist (MV) og Michael Kjeldsen (MK). 

 

Afbud: Nanna Moe (NM – som er i Istanbul). 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
NM er ordstyrer (via telepatisk link direkte fra udlandet  - efter kampvalg til 

posten, men skrivebordslampen tabte med stemmerne 2 mod NMs 3) og MSP 

er (igen selvudnævnt) referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
MK havde få rettelser, som er kommet med i referatet, der er tilgængeligt på 

www.lbl-ungdom.dk.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Århus Teater har sendt en bunke postkort vedr. opsætningen af 

Gregersen-sagaen – bestyrelsen henviser til LBL-Århus, da vi ikke har 

meget at gøre lokalt i Århus… Dog lægger vi dem (postkortene) pænt i 
LBLs lokaler  For resten – forestillingen varer 7 (!) timer… 

 Så er der ikke flere henvendelser…  

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Landsledelsen har fremlagt en række forslag for LBL-Ungdoms bestyrelse vedr. 

huslejefordeling mellem LL, LBL-København og LBL-Ungdom og forslag til 

kontingentsatser for foreningen til brug på landsmødet. Bestyrelsen drøftede 

forslagene og meddeler LL deres holdning til det foreslåede. MSP står for 

kontakten. 

 
Medlemstal 
69 pr. 1. december. 

 

Fundraising 
Landskassereren har sendt et forslag § 18-ansøgning til værested for unge 

videre til LBL-Ungdom, der skal underskrive og indsende ansøgningen. 
Bestyrelsen retter ansøgningen til og sender  MK klarer dette. 

 

Se også under punkt 9 – Mærkedage og events. 

 

http://www.lbl-ungdom.dk/
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6. Kommende arrangementer 
Landsmøde lørdag den 16. februar: Bestyrelsen ser frem til det   

 

Bestyrelsens halvvejsseminar: Lørdag den 1. marts kl. 13 (oprydning først…) 

Middag er med egenbetaling. Nærmere planlægning på et senere tidspunkt. 

MSP ser på dagsorden og andet papirnusseri… 

 

Endagstur til Oslo med DFDS Seaways – MK arbejder videre, men afventer svar 

fra Skeiv Ungdom om der sker noget i Norge deromkring  

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
Bestyrelsen drøftede, hvorledes man lettest kan holde de forskellige grupper 

orienteret om livet i foreningen. Bestyrelsen opfordrer til, de forskellige grupper 
følger med i afdelingens interne medier – referater, Nyhedsbrevet mm.  

Desuden ønsker bestyrelsen at følge op på, at alle i de forskellige grupper er 

medlem af afdelingen (hvis muligt), så vi hurtigst muligt kommer op på de 

magiske 85 medlemmer (folk, der kender til reglerne for FOS-tilskud fra 
Københavns Kommune ved, hvad vi taler om ) 

HLS udfærdiger en mail. 

 

DHH (De hjælpende hænder) 
I.a.b. 

 

Introgruppen 
Gruppen søger både fyre og piger. De er desperate efter fyre! 

 

Eksponeringsudvalget 
Holder næste møde mandag den 4. februar. 

 

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 

 

Skoleprojekt 
Gruppen består nu af MV og MSP samt 5 frivillige – og gruppen dækker nu både 
homo-, bi- og transseksuelle!  

Gruppen er ret pressede for tiden med foreløbigt 15 henvendelser denne uge 

alene (og vi taler onsdag…) samt en del henvendelser forrige uge… 

 

MV og MSP går videre med en evaluering snarest, heriblandt planlægger vi at 

afholde et seminar for gruppen med henblik på at få en oplægsholder og få 

gang i vidensdeling samt lære hinanden at kende.  

 

MSP sender en orienteringsmail ud omkring gruppens arbejde og sørger for at 

takke dem for deres engagement. I mailen informerer vi kort om det 
kommende seminar. MV skriver udkast.  

 

Andre grupper i LBL:  
GUG 
Søger stadig piger og er stadig travle. NM er blevet inviteret til næste GUG-

møde den 14. februar for at diskutere forholdene for at lægge GUG under LBL-
Ungdom. NM glæder sig (stadigvæk) som et lille barn…  
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Forældrenetværket 
... tager stadig i byen og fyrer den for vildt af fredag den 22. februar!  

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Landsledelsen har udsendt forslag til vedtægtsændringer til 

afdelingsbestyrelserne, for at høre, om bestyrelserne kan støtte enstemmigt op 

om forslagene. MSP sender bestyrelsens holdninger til LL. 

 
Vi glæder os stadig til landsmødet  

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Koordinatorerne vil tage et indledende møde med Outgames snarest muligt. 

 

Prostitution 

I.a.b. 

 

Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

I.a.b. 

 

Sundhed 

HLS har fulgt de nyeste trends inden for sundhedsindustrien og har derfor taget 

slik med til mødet – og anbefaler at skylle det ned med øl. 

 

Internationalt arbejde 

MK har hørt fra Roundtable og skal af sted til det første møde 15.-17. februar – 

hvilket vil sige, at MK ikke kan komme til landsmødet… Bestyrelsen misunder 

ham ;) 

 

NM er i Istanbul… Hun har bare at have souvenirs med hjem til resten af 

bestyrelsen. 

 

MK har udarbejdet et nyt udkast til den internationale underside på 

www.lblungdom.dk, og har sendt det til IU. 

 

Mærkedage og events 

Roskilde festivalen: Vi afventer endeligt svar. 

 

- IDAHO: Bestyrelsen tænker, at benytte årets IDAHO-dag som 

opstartsdag på en kampagne henvendt til unge om homofobisk 

mobning. MSP og MV støder hovederne sammen om en 

projektbeskrivelse. MSP og MV kigger på fundraisingmuligheder efter 

projektbeskrivelsen er skrevet. Red Barnet Ungdom har udvist interesse 

for allerede  

MSP henvender sig til Forældrenetværket for at høre om et evt. 

samarbejde. 

 

http://www.lblungdom.dk/


 

WWW.LBL-UNGDOM.DK 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

Lars Næsbye Christensen har lavet et udkast til spørgeskema – vi tjekker det 
ud . Layout-Rasmus har lavet et banner for os – bestyrelsen er helt tossede 

med katten.  

 

Bestyrelsen overvejer måder til at få spørgeskemaet ud til den rette målgruppe. 

Efter vi har modtaget banneret, tager NM en snak med Panbladet.dk, 

Facebook.com, Magnus (BLUS), Lena (PanIdræt), Martin (PrideRadio), Tommy 

(Stop Aids) og Ane (Fusion), mens MSP tager en snak med Andreas 

(Boyfriend.dk/Girlfriend.dk), Bjarne el. Line (Sex & Samfund), Bent (Hiv-

Danmark) og Thomas fra Out&About. Derudover er der Månedsbrevet, 

Nyhedsbrevet og andre interne medier. 

 
NM har sendt projektbeskrivelsen til CBS og RUC – vi afventer svar…  

 

10. Nye projekter 
HLS og MSP har mødtes med Trinitatis Kirke og følger op. Det passer 

umiddelbart ikke ind i vores IDAHO-planer, men vi regner med at lave et 

arrangement uanset hvad – og gerne i samarbejde med BLUS. MSP prøver at få 

kontakt med BLUS, for at få et samarbejde op at køre. 

 

11. Medier 
 
LBL-medier 
Nyhedsbrevet skal (meget) snart skrives – MV skriver lidt om skoleprojektet og 

MK har skrevet om IT-udstyr. 

 

Andre medier 
Intet!? NM – hvad har du lavet – eller rettere, hvad har du IKKE lavet!? 

Bestyrelsen sidder vantro tilbage og nægter at tro, at NM ikke har været i 

medierne siden sidst…  

   

12. Praktisk 
Bestyrelsen retter henvendelse til IU for at høre, om der ikke kan være et link 

til webshoppen på www.lbl.dk. MV skriver. MV har sørget for, at der er et link til 

webshoppen fra www.lbl-ungdom.dk.  

 

Husorden: NM har sendt ud! 

 

Adgang til kalendermodulet for HLS, MV og MK. MSP har klaret det!? 

Bestyrelsen nægter at tro på, at det endelig lykkedes for ham… Til gengæld har 

MSP moret sig meget med deres respektive passwords… ;) 

 

Vi skal have ryddet op i vores ting fra Teglgårdsstræde – vi mødes kl. 13 til 

halvvejsseminaret og rydder op før seminaret. 

 

MSP har lagt fremtidige bestyrelsesmøder op i kalenderen. 

 

MK skriver til hjemmesiden om at vi søger IT-folk. 

 

http://www.lbl.dk/
http://www.lbl-ungdom.dk/
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13. Status på opgaver 
Alle 

  Mød kl. 13 til halvvejsseminaret og ryd op! 

 

Michael 

 Indsender § 18-ansøgning til Lyngby-Tårbæk kommune. 

 Arbejder videre med Oslutur-idéen. 

 Find tryktilbud til IDAHO (logo udbedes for mere præcist tilbud). 

 Kig på alternativ mødeform til seminaret. 

 Skriv til hjemmesiden om IT-folk. 

 

 

Nanna 

 Sender opdateret medlemsliste til MSP. 

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Arbejder videre på medlemsadministrationen. 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 

Martin 

 Sørger for at kontakte BLUS vedr. Trinitatis. 

 Sender svar til LL om vedtægtsændringsforslag. 

 Sender mail til skoleopgave@lbl.dk – efter mail fra MV. 

 Sender bestyrelsens mening om LLs forslag til LL. 

 Nyhedsbrev!!! 

 Projektbeskrivelse til IDAHO. 

 Skriver brev til Didde og Miguel. 

 Fundraising til IDAHO (efter projektbeskrivelsen). 

 Spørgeskema – kontakt folk omkring udbredelse. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Lægge alle omformaterede referater op på hjemmesiden. 

 
Heidi  

 Udfærdiger mail til grupperne. 

 Går videre med folder-idéen fra Skotland… 

 

Marija 

 Oversætter hjemmesidetekst om det internationale arbejde til engelsk. 

 Skriver udkast til mail til skoleopgave@lbl.dk 

 Skriver om skoleprojekt. 

 Projektbeskrivelse til IDAHO. 

 Fundraising til IDAHO (efter projektbeskrivelsen). 

 Skriver til IU vedr. webshoppen. 

 Opdaterer billedet af LBL-Ungdoms struktur på hjemmesiden.  

 

14. Eventuelt 
Bestyrelsen har lagt mærke til NMs fravær – hun har ingen nye opgaver… ;) 

NM kommer ikke til næste møde den 13. februar. 

mailto:skoleopgave@lbl.dk
mailto:skoleopgave@lbl.dk

